

Hetedik alkalommal rendezték meg október 7-én a Zuglói Napok rendezvénysorozat keretében a Civil Börzét az Önkormányzat kezdeményezésében, a civilek közreműködésével. A Szent István Zeneházban zajló programnak egyik célja – tájékoztatta lapunkat Boleváczné Tóth Judit szervező –, hogy a Zuglóban működő aktív civil szervezetek bemutatassák tevékenységüket a lakosságnak. Olyan ez, mint egy kis vásár, tablókkal, kisebb tárgyszerű emlékekkel, és természetesen beszélgetéssel. S ha már itt együtt vannak, kialakulhat egy olyan együttműködés a civil szervezetek között, amelyben segíthetik is egymást – összefoghatnak például egy közös pályázatban. Ezen a napon a civil szervezetek és az önkormányzati vezetők, képviselők is megismerkedhettek egymással, beszélgethettek, és egyeztethettek, miben tudnának együttműködni (*Felvételünkön Lévai Sándor önkormányzati képviselő beszélget a résztvevőkkel*).

Hagyomány már az is, hogy ezen a napon, ezzel a rendezvénnyel együtt szervezik a Tisz-

Civil Börze a zeneházban



ta, virágos Zuglóért mozgalom eredményhirdetését. Nem egészen véletlenül, hiszen sokan érintettek mindkét programon, mint civil szervezet, s mint zsűritag egyaránt. Az aktivisták egész nyáron járták Zuglót, és gyönyörködtek az egyre szebb zöldterületekben, a magánházak, társasházak és intézmények „pályázati anyagán”. Több mint 300 közös-

ség képviseltette magát a mozgalomban, elsősorban a részvétel örömeért, nem pedig a 4000 Ft-os vásárlási utalványért. Az eredményhirdetés ünnepélyes keretek között zajlott, volt kórus (Szent István Zeneház), vers, musical, és ráadásnak egy óras műsor Koós Jánossal, s egy kis vendéglátással. De az ünnepélyes eredményhirdetés programjának mégis a közösségformáló ereje volt talán a legértékesebb: a hasonló mentalitású emberek megismerhették, vagy régi ismerősökként üdvözölhették egymást, és akár virágmagot vagy eszmét cserélhettek. Többségük idősebb ember, akiknek még tán sohasem volt részük ilyen elismerésben. Ott állni egy pillanatra a reflektorfényben, és mindenki nekik tapsol – ez a feledhetetlen élmény túlmutat ezen a versenyen... **Szöke Kati**

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

GUVILBAU
Szolgáltatási és Kereskedelmi Kft.

AUTÓ GYORSSZERVIZ

1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nyitva:
hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK

Már ismerjük egymást.



Castrol benzinkútjaink 1995 óta szolgálják Önt Zuglóban és környékén. Az eltelt 12 évben keményen dolgoztunk azért, hogy elnyerjük az Ön bizalmát és együtt fejlődjünk növekvő igényeivel. A töretlen fejlődés érdekében, töltőállomásaink csatlakoztak a nagy múltú svájci AVIA márkaszövetséghez.

A Castrol megszokott színeit benzinkútjainknál hamarosan az AVIA márká piros-fehér színei váltják fel.

Az AVIA színeiben is az ismerős arcok várják Önt megújuló töltőállomásainkon.

XIV. ker. Gvadányi utca 65. nyitva: 6-20 h

X. ker. Kerepesi út 89. nyitva: 0-24 h

XVIII. ker. Üllői út 812. nyitva: 0-24 h



Vállalkozások a lakóövezetben



A fenti, sokakat érdeklő témakörben tartottak tanácskozást október 3-án a Mátyás Központ konferenciatermében, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XVI. és XVII. kerületi tagcsoportjainak szervezésében, amelyen részt vett Szatmáry Kristóf parlamenti képviselő, Riz Levente, a XVII. kerület polgármestere, Rózsahegy Péter képviselő, valamint a házigazdaként a két tagcsoport vezetője: Szatmáryné Jähli Angéla (képünkön éppen köszönti a nagy létszámú közönséget), valamint Marschalkó Tamásné.

Klubest – zuglói vállalkozóknak



Klubestet szervezett a Szeretjük Zuglót Egyesület október 3-án a Hotel Stadion különtermében, ahol szép számban képviselték magukat a zuglói vállalkozók. A megjelenteket Rátonyi Gábor, Zugló volt polgármestere, a Szeretjük Zuglót Egyesület alapítója köszöntötte, ezt követően a vállalkozókat érintő aktuális törvényjavaslatokról Szatmári Kristóf, a XVI. kerületben élő országgyűlési képviselő adott rövid összefoglalót. Rozgonyi Zoltán, az est főszervezője szerint az első klubest igen sikeres volt, s reméli, hogy lesz folytatás (a képen balról Rozgonyi Zoltán, az egyesületi alapító tagja, Benkő Csaba – Kipufogó Klinika, Horváth János – Veritas Invest Rt. és Együd Gábor – HUNGAROCAR 2000 Rt.). A finom és művészi fokon tálalt ételeket borkóstoló színesítette. Színvonalas bemutatót tartottak a Budapest Táncstúdió növendékei. A tervek szerint a következő klubest vendége Weinek Leonárd, Zugló polgármestere lesz, aki várhatóan elfogadja az egyesület meghívását. **Pappné Máté Erzsébet,**
a Szeretjük Zuglót Egyesület alapító tagja

FELHÍVÁS

Keresünk olyan XVI. kerületi lakosokat, akik Gáspár József önkormányzati képviselőtől építési, felújítási munkát rendeltek meg. A képviselő vagyonynyilatkozatában ezen vállalkozása nem szerepel, így alappal feltételezhető, hogy tevékenysége nem jogszerű. **Különösen várjuk azok jelentkezését, akiknek minőségi kifogásuk volt Gáspár József munkájával szemben.** A jelentkezők adatait szigorúan bizalmasan kezeljük, bármiféle adatkiadásra kizárólag az érintett előzetes teljes felvilágosításával és beleegyezésével kerülhet sor.

A Helyi Hírek jogi és nyilvános segítséget nyújt a minőségi kifogások miatti anyagi igények érvényesítésében a kárt szenvedetteknek.

Jelentkezés: HELYI HÍREK, telefon: 405-5919, 06-20-9392-658, cím: 1162 Bp. Hermína út 16., e-mail: hh@hh16.hu

SZAVANNA SZÉPSÉGSZALON
Garantált fogyás

Alakformálás **Tel: 403-1191**
Testfiatalítás
Méregetelenítés
Relaxkezelés
Cellulitisz
Fogyasztás

Diákkedvezmény!
• SZOLÁRIUM (álló, fekvő)
• MŰKÖRÖM

X Tre Sun-Duo csó
KOZMETIKA
Tartós szőrtelenítés
Manikűr • MŰKÖRÖM • PEDIKŪR
Paraffinos kezápolás
Egyperces hidratáló
köz- és lábápolás!

FODRÁSZAT • Modern frizurák • Hajégités
MASSZÁZS: FRISSÍTÓ, SPORT, SVÉD, CELLULIT

ELKÖLTÖZTÜNK az Erzsébetligetbe, a Színház és az orvosi rendelő mögé!
Változatlanul várjuk kedves vendégeinket! **Munkatársakat keresünk!**